

执勤范围基本覆盖全城区主要路段 排堵保畅,城管一直在行动

□记者 翁俏 通讯员 程昱煜

随着年关的临近,激增的车流量让城区大小道路又开始变得繁忙拥挤。路堵症初现端倪,可市民徐女士这两天驾车采买年货时却发现,道路虽通行缓慢,停车位也依然紧张,可往年常见的乱停车、占道经营等添堵的现象却少了许多。

这可不是偶然。为确保年前及春节期间城区道路交通安全及有序畅通,让市民能够顺利出行,市城市管理行政执法局已拉开了一场排堵保畅攻坚战。300名行政执法人员放弃正常上下班时间,严寒中坚守在路上,引导车辆有序停放,强化占道经营商户、流动无证无照摊点管理,最大限度减少因这些行为造成的拥堵。



雨雪天中,执法人员坚持“排堵保畅”,守护市民出行。

排堵 执法队员十二小时连轴转

雨雪又至,又恰逢永康城区节前最后一个常规集市。4日一大早,农贸市场附近已是车水马龙。不断变化的人流中,总能看到一些身着城管执法制服的挺拔身影,疏导交通,排堵保畅。

城管执法局夜间中队分队长应广祖就是其中一位。早上5时30分,应广祖匆匆吃完早饭,就赶到了农贸市场的执勤点。正劝导着占道的商贩,一辆7路公交车在华溪北路农贸市场站缓缓停下。应广祖看到10多个前来置办年货的市民在农贸市场门口马路对面停了下来。

面对路上川流不息的车流,应广祖二话不说一边吹着哨子一边举起手做出停车的手势,走到了马路中央,引导市民安全通畅地过马路。在市场门口,人流和车流非常密集,如果不做好分流通行,不到一分钟就会堵成一个结。应广祖说。

不仅如此,除了分流通行,很多市民想要在农贸市场附近临时停靠的行为,也成了应广祖吹哨子的信号。

广祖啊,让我把车停一会儿买点东西吧。正当应广祖吹着哨子在劝离一辆准备乱停车的车主时,另一边一个车主喊出了他的名字。原来是应广祖的表哥。一停就堵了,你还是去前面找停车位吧。应广祖拒绝了亲戚的要求,在他看来,车流量高峰期必须让车子动起来,路上才不堵。不管是谁的车,即使停一分钟也可能引发后面车辆的交通大拥堵。

每到集市,尤其是春节前的集市,农贸市场就会成为城区最严重的拥堵点。为了做好农贸市场附近的排堵保畅工作,应广祖得等晚上7时以后人流散去,交通恢复正常秩序才能安心回家休息。像他一样,仅在农贸市场附近,就有10多名执法队员在各个路口点执勤待命,12小时连轴转。

保畅 夜间执勤哪里不畅去哪里

这边,应广祖和他的队员继续在农贸市场忙碌。另一边,城管执法局直属大队夜间管理中队则在下午4时30分开始了新一晚的工作。从现在开始到晚上10时30分,我和队员会在城区进行交通疏导,并做好停车秩序管理和街道秩序维护等工作。中队长应永献说。

下午5时30分,应永献和几位队员来到了胜利街时代南龙附近。长期蹲守这里的分队长冯康永和两个队员已经忙得焦头烂额。一边要协助疏导晚高峰车流,一边还要劝导购物市民规范停车,并做好商户占道经营、流动无证无照摊点管理。

应永献见状,马上招呼队员一起配合执勤。胜利街解放街交叉路口红绿灯,一辆私家车开着双跳灯停在路边,堵住了右转车道,导致后方车辆通行速度大大降低。队员走近一看,车主正坐在车里翻看手机。

您好,这里不能停车,请快点把车挪走。这位车主听到执法队员的

话后也比较配合,表示自己在等人,很快就把车开走了。

队员们继续巡查,一发现违停的车辆就会上前劝导。对违规停车且不及时挪走的,队员也会按规定开出违停罚单。

我们的工作就是在巡查路段不停地来回走,视车流量大小进行动态巡查,及时劝离违停车辆。出现拥堵时就协助交警指挥交通。应永献说,等到这个路段的车流量回落之后,他和队员就会继续奔赴另一个排堵保畅执勤路段协助。

这样机动灵活的安排,是有意为之。为了做好春节前城区排堵保畅工作,除了胜利街等车流量比较多的几个易堵点(段)的蹲守人员,夜间管理中队将剩下的人员分成两组机动组,全城区巡查。一发现拥堵点,执法人员就会上前协助疏导交通。虽然有规定的工作时间,可只要道路不通畅,我们会继续加班。什么时候通了,什么时候才能回家。应永献说。

攻坚 全员待命,全力攻坚 排堵保畅

执法队员们能在春节前有计划、针对性地开展执勤工作,都得益于该局的早部署早准备。多日前,市城管执法局就召开了春节前排堵保畅动员部署会议,成立了以市城管执法局局长施天祥为组长的排堵保畅工作领导小组。按照制定出的2016年春节期间城区排堵保畅工作方案,该局将按照定人、定时、定岗、定职、定责的“五定”原则,全员出动、全局待命、全城排堵、全力保畅的“四全”要求,确保春节前城区的道路通畅。

记者了解到,在7日前,市城管执法局将最大限度地把执法力量投入到路面,并制定相应的应急预案,重点做好城区停车秩序、商户出店占道经营、马路流动摊点等管理工作,同时协助交警做好交通指挥,确保道路畅通,坚决打好排堵保畅攻坚战。

根据工作方案,1月25日至1月29日为市城管执法局春节前城区排堵保畅工作的第一阶段,以直属大队各中队巡查的方式开展各项相关工作,实行区域负责制。而从1月30日开始,排堵保畅工作就已进入第二阶段,不仅要按照“五定”原则开展执勤工作,还实行了局、队两级领导联系负责制,要求全局队员均进入工

作状态,一直持续到2月7日第二阶段工作结束为止。

节前,我们直属大队人员全部出动,连办公室文员都在街上执勤。执勤范围基本覆盖了全城区主要路段,针对一些易堵区域,如汽车东站、解放街、胜利街、南苑路、夜市中心等,都加强了力量部署,确保城区道路通畅。并且严格纪律,要求每位队员在固定的时间、固定的地点、做明确的职责。直属大队大队长吕永利说。

为确保排堵保畅执勤时间的全覆盖,城管执法部门实行轮岗制,将所有执法队员分成两组,规定执勤时间为8:30-12:30、12:30-18:30两个时间段。没有上岗的人员自动成为应急机动组,随时待命以应对紧急情况。18:30以后,由夜间管理中队安排人员继续规范停车秩序。

除此之外,考虑到1月30日、2月4日和2月6日为城区农贸市场集市日,车流量大的实际情况,市城管执法局除了要求直属执法大队全员全天上岗外,还整合全局力量,全员出动,以确保城区各段道路通畅。

此外,城管部门还成立了排堵保畅督察组,进一步加强对执法队员履职情况的检查、督查,要求他们规范着装,文明用语,耐心劝导。

城管温馨提醒:春节期间乱停车,小心被拖移

近期,为加强对城区停车秩序的管理,市治堵办联合市城管执法局、市公安局对金城路、丽州路、九铃路、望春路、华丰路、胜利街等6条严管路段进行乱停车集中整治。

整治期间,城区所有车辆必须按规定有序停放在停车场或停车位,一旦发现违停车辆,则有可能予以强制拖移,以确保交通畅通有序。提醒广大市民注意。



为做好“排堵保畅”工作,执法队员们放弃正常上下班时间,坚守在道路上。

声明
4485永康市金丽旅馆遗失税务登记证(正本),浙税联字:3325281978092750547A,声明作废。
声明
4483永康市华普工具有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784678438049,声明作废。
声明
4495永康市金红叶工贸有限公司遗失公章、法人章各一枚,声明作废。

净公益广告

人

从

不

永康市烟花爆竹全面

永康日报社

宣